•这样一对教师伉 有 俪,尽管岁月的风 霜把他们满头青丝染成 了白发,面对病魔,他们 在顽强抗争中不断超越 自我。他们就是顾老师 和周老师,尽管丈夫顾 老师不幸患上胃癌,妻 子周老师却不离不弃, 面对至亲,他们心相连 手相牵, 用无尽的爱温 暖彼此的心灵。

她善意隐瞒丈夫的病情

去年3月份,丈夫顾 老师被确诊为癌症后,妻 子周老师产生过" 苍天 不公"的悲伤情绪。"我 做梦都没想到老顾得了 胃癌",周老师说,理性 告诉她应当面对现实,因 为真正的救世主就是自 己,让病人达到宁静的境 界,是"克病制胜"的法

怎样才能"骗"老伴 安心接受治疗,增强与疾 病斗争的信心? 得知病情 的最初几天,周老师的脑 海中始终在思考这个问 题。丈夫顾老师患过视网 膜变性,眼睛只有很弱的 光感,他几乎看不清病历 上写的字,和医生护士商 量好之后,周老师郑重地 告诉丈夫他的胃病很重, 属于不典型增生,这是癌 前病变的一种,如果不好 好治疗,将来有可能发展 成胃癌。为了不给丈夫造 成压力,除了儿子和周老 师自己知道外,连女儿都一 直以为爸爸得的只是严重



中科集团 管新婷/摄

他真切感悟妻子用心

顾老师年岁已高,家 人没有让他做胃切除手 术。虽然住院治疗了9个 月, 但必要的化疗是逃也 逃不掉的。周老师只得想 好理由继续说服丈夫配合 化疗,"我跟他说,你的病 不是胃癌,不过比较重,必 须像癌症病人一样化疗, 这样效果才明显"。令家人 心慰的是,顾老师凭借中 科灵芝孢子油的辅助,顺 利地完成了六次化疗,且 体重和味口均未受到影 响。一年住9个月医院,做 6次化疗,紧接着又口服化 疗药,难道病人对自己的 病情一点不起疑心吗?周 老师对记者说,"老顾可能 早已经意识到患了癌症, 但他嘴上不说, 因为我们 谁都不愿捅破那层纸,经 历了这么多,我们只想好 好活着"。 快报记者 金宁

■小贴士

教师节献礼行动

9月1日-9月10 日,正在接受放、化疗的 患者,凭有效教师证可免 费领取中科灵芝破壁孢 子粉一瓶;患者还能凭教 师证购买中科灵芝抗肿 瘤系列产品享受9折优 惠。参与热线:83223131

进门 入秋天以后,许多 胃溃疡患者又开 始饱受折磨,而教师也 是该病的易患人群之 -。江苏省人民医院消 化科主任医师张小勇 认为,克服不良习惯是 秋天预防溃疡病胃出 血的关键所在。

秋季含凉也诱发胃出血

据了解,在秋冬、冬春 相交之季,气温骤变,呈现 明显的季节特征,同时春、 秋季患者胃酸量和酸度增 高,这是目前胃溃疡发病率 增高的主要原因。专家指 出,部分消化性溃疡可以无 声无息地以出血为首发症 状,但多数是有较长时间的 临床症状,譬如疼痛是消化 性溃疡患者的主要症状。 还有部分病人仅表现为胃 不舒服,有嗳气反酸现象。

每到秋天,消化科门 诊都能接触到各种各样的 胃出血病人, 部分人本身 有慢性胃溃疡,由于夏秋 交替,过度贪凉,既吹空调 又吃冷饮造成了胃出血。 曾经有个病人中午吃了一 些冷饮,晚上应酬时又吃 了一点冰镇西瓜,没过多 久,就感到腹痛难耐。医生 检查后确诊上消化道出 血。由于过度冷刺激,使原



有的慢性胃溃疡病情加 重,导致了胃出血。

调节好情绪预防胃溃疡

胃溃疡的发病与情绪 也有一定的关系, 因为精 神刺激和情绪变化能够改 变胃酸的分泌。张主任说, 胃溃疡加重一旦出现胃出 血,应该及时送医院治疗 或抢救,目前消化科会根 据病人出血量的多少来确 定治疗方案,通常少量出 血可以通过药物保守治疗 解决问题,出血量大的话 可能要内镜下止血,而内 镜下止血的方法也有很多 种,视情况确定具体方案。

预防消化道溃疡要把 调节心理压力当作第一重 要的因素来对待,专家建议 患者,尤其是工作压力大、生 活节奏快的教师,平时应注 意劳逸结合,保持乐观平和 的心态, 学会给自己"减 压",这是预防胃溃疡的"首 要功课"。 快报记者 金宁

■小贴士

胃溃疡病的用药禁忌

导致溃疡的药物有很多 种,主要包括辛可芬、组织胺、 包泰松、乙酰水杨酸、水杨酸 盐、消炎痛、促肾上腺皮质激 素和糖皮质激素等。它们致 溃疡的机制是多方面的。

中国著名品牌

放化疗期间请服用 中科灵芝孢子油 中科灵芝专卖:中央路 131 号 咨询热线:025-83223131

*** 025-52238888

白下区读者问:

我身边很多人都得了前列腺炎, 现在前列腺疾病发病率如此之高,想 问一下,什么样的人容易患上前列腺 疾病? 有什么好的治疗方法?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

前列腺疾病多发于三类人群: 出租汽车司机,长期开车加上憋 尿,容易引起细菌感染;白领也是 个好发人群,坐办公室时间太 长,压迫前列腺;青壮年男性,性活 动频繁,在性兴奋的刺激下易导致 前列腺的反复充血,诱发炎症。其 次,此时前列腺分泌最旺盛,为细 菌的生长提供了良好的条件。建议 平时多锻炼,多喝水,多排尿,不久 坐,健康饮食。目前最前沿的治疗 技术"前列腺靶向强透通导技术" 已在我院临床推广,疗效显著。

常州读者问:

我最近在医院检查出患有精 索静脉曲张,医生说正是这个病造 成我的不育,想问一下,是这样的 吗?有办法治愈吗?

南京建国男科医院主任医师郑世广:

精索静脉曲张是男性不育的 主要原因之一,由于精索静脉的迂 回、曲张阻碍了睾丸的血运,引起 睾丸局部温度升高,睾丸缺氧,有 毒性的代谢产物集聚,附睾功能紊 乱而引起睾丸缩小,精子的活力和 数量发生异常而引起男性不育,目 前最有效的方法是采用手术,我院 采用"针式显微通脉技术",高效 微创无痛、时间短、恢复快。

高淳读者问:

我受早泄困扰好多年了,请问 贵院有什么先进的治疗技术吗? 南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

我院采用男科前沿技术"阴 茎敏感神经降低术",是最早运用 此技术的医疗机构之一, 技术成 熟,自此技术引进以来,已有2000

乐观心态 有利于肿瘤康复

怎么都想象不到眼前这 位面色红润、精神矍铄、中气 十足的人曾患过人人闻之色 变的恶性肿瘤。在整个采访过 程中, 尹铁山一直满脸笑容, 言谈举止中也透露着乐观与 坚强。他对记者说:"恶性肿 瘤并不可怕,首先自己不能有 心理负担,心态好了,病就已 经好了一半。

心态好了, 病就已经好了一半

2003年3月份,在老家 湖南衡阳,经常抽烟喝酒的尹 铁山感觉身体不舒服,嗓子 哑,说不出话,开始以为是普 通的感冒,吃了感冒药却一直 不见效。到医院检查后,却查 出属于肺部肿瘤。这个突如其 来的噩耗,打破了这个原本安 急很紧张,连当医生的妻子也 不知所措,经常背着尹铁山偷 偷哭泣。为了进一步确诊,尹 铁山一家来到北京 301 医院 复查,几天后,尹铁山被正式 确诊为患有肺部肿瘤,并伴有 胸腔积水和胸腔淋巴结肿大, 已为肺部肿瘤晚期。

得知检查结果后,最镇静 的反倒是尹铁山自己,他安慰 香,一点不适应的症状都没 妻子说:"肿瘤并不可怕,现在 科学技术先进,治疗办法也日 新月异,只要我们相信科学, 就一定能治好。"心态决定命 运,情绪是生命的指挥棒,尹 铁山面对现实,选择了以"积 科爱特 (AT) 的效果也非常

极的心态"与病魔进行抗争, 他乐观的生活态度感染了家 人,全家人开始和他一起积极 与病魔作斗争。

当年4月他回到衡阳,就 马上住进了医院。开始按照专 家为他制定的方案一步一步 地进行治疗,"当时制定的方 案是6个疗程的化疗和1个 疗程的放疗"。尹铁山告诉记 者。开始时他也怕化疗会产生 不适反应,但他一直在心底告 诉自己,一定要挺过去,相信

坚持用科学的方法 抗击肿瘤

一次偶然的机会,女儿接 触到由中国科学院南京中科 集团研制生产的中科灵芝孢 子油和中科爱特(AT)抗肿瘤 静幸福的家庭,一家人都很着 产品,很多患者称其对抗击肿 瘤有很好的效果,还可以缓解 很多放化疗副反应。抱着试试 看的心态,女儿为尹铁山买了 几个疗程服用。尹铁山说"说 来也真神奇,同病房的病友做 了化疗之后多多少少都有化 疗反应,有的恶心呕吐、有的 发烧头晕、有的厌食……而我 还和以前一样睡得好、吃得 有。"这可能与他一直以来身 体素质比较好,心态乐观,没 有心理负担,再加上家人精心 照顾密不可分。另外,他一直 服用的中科灵芝孢子油和中 好,它本身有减轻化疗副作用 和辅助治疗肿瘤的作用,还可 以增强身体免疫力。

2003年7月开始, 尹铁 山的肿瘤开始奇迹般地缩小, 本来预计6个疗程的化疗,到 9月5日只做了4个疗程.肺 部肿瘤、胸腔积液和肿大的淋 巴结就已全部消失。尹铁山笑 呵呵地告诉记者:"现在我的 病已经基本痊愈了,五年定期 检查各项指标都十分正常,就 连北京 301 医院的医生都认 为我能活到现在真是个奇迹。 现在的精神状况比患病以前 还要好,免疫力增强了,连感 冒现象都很少出现,我现在还 坚持服用中科灵芝抗肿瘤产 品。"除此之外,尹铁山也注重 膳食的合理性和生活的规律 性, 日常生活中多吃水果、蔬 菜、杂粮,忌煎、炸、辣之物,烟 酒不沾、少吃多餐、细嚼慢咽, 同时每天保持8小时的充足 睡眠,这样的生活让他过得比 以前更充实,他说:"现在我每 天早上都跑步、晚上散步,闲 暇时还做做家务、打打牌、参 加社区的体操运动,健康状况 很好。"

战胜肿瘤,最好的方法 就是永不放弃

"战胜肿瘤,最好的方法 就是永不放弃! 一定要相信科 学,保持积极向上的心态,现代 经验,帮助他们增强抗击病魔 的科学技术在不断的发展,肿 瘤已经不再是不治之症,今天

的肿瘤通过综合治疗,治愈率 明显提高。所以,我们一定要相 信自己,从心理上首先攻克病 魔。"现在经常有病友给尹铁山 打电话向他请教抗肿瘤的方 法,他一直这样开导病友。

除此之外,尹铁山还积极 参加肿瘤防治健康教育基地举 办的讲座、各种旅游等活动,在 这个被肿瘤患者亲切称为"温 馨大家庭"和"科学大讲堂"的 集体里,与专家和病友共同学 习,互相鼓励,交流抗癌经验。 "现在的我每天都很快乐、很充 实、很健康,自从战胜病魔之 后,我更加深刻地体会到生命 的可贵,我经常和病友说,我们 要坚强活下去,不仅要活得健 康,还要活得快乐!'

肿瘤专家点评:

尹铁山所患的肺部肿瘤 是目前全国发病率最高、危害 性最大的肿瘤,绝大部分的患 者都是因为吸烟所致。所以提 倡戒烟势在必行。尹铁山在知 道自己患病之后,立刻戒烟戒 酒,积极配合治疗,通过服用中 科灵芝孢子油组方,提高了自 身免疫力,减轻了放、化疗期间 的副作用,为治愈肿瘤打下了 坚实的基础。在日常生活中,尹 铁山保持乐观的心态,坚持锻 炼身体和院外综合治疗,这些 都是他能走向康复的关键。此 外,他还经常在健教基地跟其 他患者交流,分享自己的抗癌 的信心,共同走向康复。

转自《深圳特区报》

灵芝抗肿瘤功效 被多国科学家证实

很多肿瘤患者在确诊之后在 医院接受治疗的同时通常都会服 用中科破壁孢子粉或中科灵芝孢 子油,来减轻放化疗的毒副反应、 提高生活质量。而服用过中科灵 芝制剂的患者的五年治愈率也确 实高于未服用者。为什么灵芝孢 子有这么神奇的功效呢,科学家 经过多年研究,终于发现灵芝孢 子具有抗肿瘤功效最主要应该归 功于灵芝三萜(灵芝孢子油),其 次是灵芝孢子多糖。

多年前中国科学院和韩国、 日本科学家都曾发现灵芝孢子具 有广谱抗肿瘤的功效。去年 12 月,以色列海发大学科学家发现 灵芝分子可直接攻击肿瘤细胞。 该研究项目的负责人本蔡恩扎伊 德曼说:"我们已经了解到,这种 菌类可以通过影响免疫系统,遏 制肿瘤的发展。实验表明,它可以 直接攻击中流域细胞。"

今年3月美国科学家丹尼尔

博士研究发现灵芝孢子内的三萜 类物质具有抑制多种肿瘤的特 性。"灵芝孢子油"的活性成分是 "灵芝三萜"。世界9个国家的科 学家已经证实:"灵芝三萜"不仅 可以用作杀伤肿瘤细胞, 还可有 效地增强人体免疫系统, 在根本 上建设一个"不利于肿瘤毒素成 长再生的身体环境"。

英国皇家马斯汀医院的肿瘤 医生在给肠道肿瘤患者进行化疗 时候,同时给病人服用"灵芝孢子 油",结果发现:患者不仅没有产 生身体极度虚弱现象, 甚至感觉 很好;加服"灵芝孢子油"的结果 大大缩短了病人的化疗痛苦,大 大减轻病人被化疗毒害的程度。

在灵芝三萜类制剂中, 我国 研制生产的中科灵芝孢子油由于 质量稳定、功效确切受到国内外 肿瘤患者的好评。据相关机构统 计, 其在全球灵芝三萜类制剂中 的份额也是最大的。 赵晓芸

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的 瘤患者放化疗时副反应严重,白 灭肿瘤细胞的同时也会杀死人 体正常细胞,会出现恶心呕吐、 脱发、白细胞下降、肝功能受损 等副反应。临床发现,在放化疗 期间配合使用中科灵芝组方,毒 副反应明显减轻。不少中晚期肿

基本手段,临床应用十分广泛。 细胞很低,治疗被停止,在服用组 但由于缺乏选择性和针对性,杀 方后,白细胞恢复正常,顺利完成 了放化疗。专家建议患者在放化 疗期间可选用中科灵芝组方,可 以先用孢子油组方, 等症状得到 控制后改用孢子粉组方。据统计, 80%的肿瘤患者在放化疗期间服 用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油 + 爱特(AT)组方

功能:抑制肿瘤、抗基因突变、提 功能:抗基因突变、抑制肿瘤、提 高治愈率

瘤发生转移、复发的晚期患者。

孢子粉 + 爱特(AT)组方

高治愈率

适用人群:体质虚弱不能手术无 适用人群:早、中期患者;服用孢

法治疗;放化疗毒副反应强烈;肿 子油组方 3-6 个月后症状得到 |控制的患者。